

# Réunion groupe de travail sobriété numérique - 15/04/24

ODJ :

1. Point animation et avancement projet
2. Point animation
3. Mise en page du diagnostic
4. Validation de la version 1.0 des deux outils de diagnostics
5. Définition des tâches du groupe de travail (la suite du projet)
6. Organisation des prochaines réunions et synthèse

## 1. Point avancement projet et news

Date limite reportée à fin octobre (au lieu de fin août).

Une des animations sur les 4 peut être faite en interne (salariés / bénévoles de l'asso)

Possibilité de valoriser des animations qui ont déjà eu lieu depuis le mois de septembre

=> François Sandrine renvoie un mail à tous les CPIE pour les tenir au courant, remettre le lien vers la page Sob.num de l'UR avec notamment les outils de diag (date limite 29/04)

François a demandé à Boris de rouvrir la liste de diffusion. C'est en cours.

La boîte à outils multi-publics, le dépliant de bonnes pratiques et la synthèse du projet serait prévu pour novembre/décembre.

Boîte à outils multi-publics peut être wiki + fiches d'animation des CPIE

Première année d'animation expérimentale qui devrait nous permettre d'aller plus loin dans les prochaines années.

Les fiches d'animation que chacun va créer seront consignées dans la boîte à outils. Pour réaliser ces fiches, chacun s'approprie un outil et l'adapte plus ou moins à son public.

## 2. Point animation

CPIE HL : Plusieurs pistes

- 2 animations formations auprès de l'APIEU

- Une en interne

- 1 en Tiers-lieux

+ mise en ligne de la possibilité d'intervention sur le sujet dans le Pass'Culture

CPIE BT : peu avancé pour l'instant, mais plusieurs pistes

- Compter le CWCUD en interne
- Cibler les missions locales

CPIE Lozère :

- Collège intéressé, faire la même animation 4 fois dans le collège pour démarrer le projet, vers septembre/octobre

CPIE Gers :

- 1 Animation en interne autour des smartphones et de l'économie circulaire
- Visée d'autres publics adultes

CPIE TT :

- Journée de sensibilisation pour toutes les classes d'un collège le 13 juin (2 animations)
- Journée Stand 22 juin à valider (2 animations)
- Stand au quai des savoirs du 18 octobre au 3 novembre ? (2 animations)

=> Différents publics visés

Intéressant de valoriser tout ce qui aura été fait sur le sujet, même si c'est en plus des 4 anims prévues.

### **3. Mise en page du diagnostic**

Page de garde sobre pour contextualiser le projet

Diagnostic en creative commons : pas d'utilisation commerciale, possibilité de modification, obligation de citer l'auteur

Logos à intégrer au diagnostic : logos du projet (Région + FDVA)

Entête/Pied de page : Logos + licence et intitulé projet

Thomas voit avec sa direction pour prendre du temps pour démarrer une charte graphique.

La mise en page est rajoutée après test (après le 29 avril)

### **4. Validation de la version 1.0 des deux outils de diagnostics**

Comment procéder pour la validation finale du diagnostic : on propose à tous les CPIE de le tester, avec une date limite de retour positifs ou corrections pour le lundi 29 avril

2 fichiers à mettre en format excel et ODS.

### **5. Définition des tâches du groupe de travail (la suite du projet)**

Test du diagnostic 1.0 jusqu'au 29 avril.

François relance Boris pour la liste de diffusion

Sandrine relance le tableau de suivi des animations auprès des CPIE (et ajout d'un onglet diagnostic) + rappel des différents outils + préciser le calendrier du projet + remettre lien téléchargement diagnostics et test jusqu'au 29 avril (urcpie.kimiyo.fr) : mail début avril

Point sur les animations (et redistribution si besoin) : août / septembre ?

Novembre - décembre : création du dépliant des bonnes pratiques ?\*

Point bilan pendant les rencontres de l'URCPIE

## **6. Organisation des prochaines réunions et synthèse**

Sandrine et François préparent un atelier pour les Rencontres Régionales UR de mi-septembre.